
Обласні, Київська міська військові 
адміністрації

Про проведення онлайн-наради щодо 
облаштування укриттів у 2026 році

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки України інформує, що постановою Кабінету 
Міністрів України від 19 січня 2025 р. затверджено Порядок та умови надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 
інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов (облаштування 
укриттів) у закладах, що надають загальну середню освіту, зокрема військових 
(військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою 
військово-фізичною підготовкою, та у закладах дошкільної освіти, в частині 
дошкільної освіти (далі – Порядок та умови).

Відповідно до пункту 10 Порядку та умов, місцеві ради та військові 
адміністрації населених пунктів можуть створювати публічні інвестиційні 
проєкти у Єдиній інформаційній системі управління публічними інвестиційними 
проектами (далі - DREAM) та подавати МОН проектні заявки разом з 
супровідними та гарантійними листами через офіційну електронну систему 
документообігу.

Для оперативного розгляду заявок та узагальнення інформації просимо 
дублювати листи на адресу електронної пошти: alla.stashuk@mon.gov.ua.

Інформуємо, що старт прийому заявок на отримання субвенції на 
облаштування укриттів у закладах дошкільної освіти розпочався 20 січня 2026 
року та триватиме до 26 січня 2026 року до 18:00 год включно (за київським 
часом). Відповідне оголошення розміщено на офіційному веб-сайті МОН. 
Приймання заявок здійснюватиметься виключно за проєктами, включеними до 
Єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій.

Інформація щодо прийняття проєкту до Системи планування та 
пріоритизації публічних інвестицій (СПП) відображатиметься в електронному 
кабінеті DREAM шляхом зміни статусу проєкту.

З метою надання роз’яснень щодо процесу подання заявок та критеріїв їх 
відбору 21 січня 2026 року о 17:00 під головуванням заступниці Міністра освіти 



і науки України Анастасії Коновалової буде проведено онлайн-нараду за 
посиланням: https://meet.google.com/wbn-usiz-wsn

Просимо забезпечити участь у нараді представників Ваших установ на рівні 
не нижче керівника департамента освіти і науки або його заступника.

Крім того, надаємо роз'яснення щодо особливостей надання та 
використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов 
(облаштування укриттів) у закладах, що надають загальну середню освіту, 
зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях 
із посиленою військово-фізичною підготовкою, та у закладах дошкільної освіти 
(в частині дошкільної освіти) (додаток 1) та порядок подання проєктної заявки 
на отримання фінансування за кошти субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування 
безпечних умов (облаштування укриттів) у закладах, що надають загальну 
середню освіту, зокрема військових (військово-морських, військово-
спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою, та у 
закладах дошкільної освіти (додаток 2), що додаються.

Також для використання в роботі додаємо проєкт Порядку та умов 
(додаток 3).

Додатки: на 18 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра Анастасія КОНОВАЛОВА

Сташук Алла 044 481 32 00

https://meet.google.com/wbn-usiz-wsn


Додаток 1

Розʼяснення стосовно особливостей надання та використання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов 
(облаштування укриттів) у закладах, що надають загальну середню освіту, 
зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, 

ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою, та у закладах 
дошкільної освіти, в частині дошкільної освіти

В Законі України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» (додаток 3) 
передбачено бюджетну програму 2211810 «Субвенція з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на 
облаштування безпечних умов (облаштування укриттів) у закладах, що надають 
загальну середню освіту, зокрема військових (військово-морських, військово-
спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою, та у 
закладах дошкільної освіти» (далі – субвенція) із загальним обсягом видатків 
6,0 млрд гривень, з яких передбачається 1,0 млрд грн на заклади дошкільної 
освіти.

Ідентифікаційний номер публічного інвестиційного проєкту в Єдиній 
інформаційній системі управління публічними інвестиційними проектами 
(далі – ЄІС) – 241125-4D3D6D66.

Постановою Кабінету Міністрів України від 19 січня 2026 року заверджено 
Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних 
умов (облаштування укриттів) у закладах, що надають загальну середню освіту, 
зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях 
із посиленою військово-фізичною підготовкою, та у закладах дошкільної освіти,  
в частині дошкільної освіти (далі – Порядок та умови).

Субвенцію заплановано спрямувати на:
- нове будівництво захисних споруд цивільного захисту та споруд 

подвійного призначення;
- реконструкцію, капітальний ремонт інших об’єктів, у тому числі тих, що 

становлять фонд захисних споруд цивільного захисту у закладах освіти, 
за можливості подальшого їх використання як споруд подвійного 
призначення із захисними властивостями протирадіаційних укриттів, 
протирадіаційних укриттів або сховищ.

Отримати кошти зможуть: 
заклади дошкільної освіти із загальною чисельністю вихованців не менш 

як 100 осіб;
спеціальні дитячі садки;

- єдиний заклад дошкільної освіти в громаді, в якому освітній процес може 
здійснюватись за очною формою та/або з поєднанням очної та дистанційної 



форм здобуття освіти або в приміщеннях якого буде організовано освітній 
процес для двох чи більше закладів дошкільної освіти.

Основні умови для отримання субвенції, що визначені в пункті 5 
Порядку та умов:

у закладі дошкільної освіти освітній процес здійснюється за дистанційною 
формою здобуття освіти та/або з поєднанням очної (денної) та дистанційної 
форм здобуття освіти;

будівлі та/або споруди закладу дошкільної освіти, в яких безпосередньо 
здійснюється освітній процес, не мають пошкоджень, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації проти України, або їх усунення не потребує 
проведення будівельних робіт, чи будівлі та/або споруди, що мали такі 
пошкодження, були відновлені шляхом будівництва;

реалізація проєкту спрямована на збільшення кількості вихованців 
дошкільної освіти, які можуть здобувати освіту за очною (денною) формою 
та/або з поєднанням очної (денної) та дистанційної форм здобуття освіти в 
закладі дошкільної освіти та для яких можна забезпечити одночасне укриття в 
захисній споруді цивільного захисту у разі виникнення надзвичайної ситуації, а 
також приведення існуючих об’єктів, що становлять фонд захисних споруд 
цивільного захисту, які не використовуються закладами дошкільної освіти, у 
відповідність з вимогами нормативно-правових актів у сфері регулювання 
містобудівної діяльності та у сфері цивільного захисту з урахуванням положень  
Порядку та умов;

заклад дошкільної освіти, в якому планується нове будівництво, 
реконструкція або капітальний ремонт об’єктів, що становлять фонд захисних 
споруд цивільного захисту, чи інших об’єктів, не має захисних споруд 
цивільного захисту або має такі споруди, які потребують капітального ремонту 
чи реконструкції, або має лише найпростіше укриття;

наявність в Реєстрі будівельної діяльності Єдиної державної електронної 
системи у сфері будівництва проєктної документації та позитивного звіту про 
результати експертизи проєкту будівництва. При цьому кошторисна частина 
такого звіту повинна бути зареєстрована не раніше 15 серпня року, що передує 
року, в якому передбачається виділення субвенції для реалізації проєкту згідно з 
цими Порядком та умовами.

Ще однією обов’язковою вимогою для реалізації проєктів за рахунок коштів 
субвенції є наявність співфінансування з місцевих бюджетів.

Розподіл коштів субвенції буде здійснюватися за підсумками розгляду та 
відбору проєктів комісією МОН.

Відбір проектів проводиться за такими етапами:
1) оголошення про початок відбору проектів на офіційному веб-сайті МОН;
2) створення публічних інвестиційних проєктів в системі DREAM  та 

подання проєктних заявок через офіційну електронну систему документообігу;



3) пріоритезація проєктів відповідно до розрахунку за бальною системою, 
наведеного в додатку 2 до Порядку та умов;

4) оцінка відповідності проєктів умовам відбору;
5) формування комісією МОН переліку об’єктів для фінансування.
Пріоритезація та розрахунок балів для поданого проєкту 
Пріоритезація проєктів здійснюватиметься за такою формулою: 
П = (Прзпу + Ппп + Псф + Псп + Пфеп + Псг) * Кррб *Крб 
де П - кумулятивний показник пріоритетності проєкту в балах; 
Прзпу - показник безпеки проєкту;
Ппп - показник підготовленості проєкту; 
Псф - показник співфінансування проєкту; 
Псп - показник сталості проєкту; 
Пфеп – показник фінансової ефективності проєкту;
Псг  – показник посилення спроможності громади;
Кррб - коефіцієнт для пріоритезації проєкту закладу дошкільної освіти за 

рівнем ризику безпеки згідно з Переліком територіальних громад за рівнем 
ризику безпеки в системі освіти, затвердженого наказом МОН; 

Крб - коефіцієнт для пріоритезації проєкту закладу дошкільної освіти, в 
якому вже розпочалось будівництво захисної споруди цивільного захисту або 
реконструкція чи капітальний ремонт іншого об’єкта, що становить фонд 
захисних споруд цивільного захисту.

Кількість балів по показнику безпеки проєкту Прзпу залежатиме від 
чисельності учасників освітнього процесу, які будуть забезпечені укриттям після 
завершення проєкту. Якщо для всіх учасників освітнього процесу, які одночасно 
перебувають у приміщенні закладу освіти, або й більше буде облаштовано 
укриття, то кількість балів становитиме 100, у випадку забезпечення додаткової 
потужності укриття – до цих 100 балів буде додано ще 3 бали.

Додаткові бали по показнику підготовленості проєкту Ппп 
встановлюватимуться за такими критеріями:

- визначений шляхом проведення процедури закупівлі виконавець 
будівельних робіт (20 балів);

- укладено договір на проведення будівельних робіт (30 балів);
- наявний дозвіл на початок будівельних робіт (40 балів).
Показник співфінансування проєкту Псф відображає рівень участі місцевого 

бюджету в реалізації проєкту. В разі виділення більшого обсягу 
співфінансування від встановленого в Порядку та умовах, зважаючи на індекс 
податкоспроможності місцевого бюджету, до бальної оцінки проєкту 
додаватиметься певна кількість балів (наведено в таблиці в додатку 2 до Порядку 
та умов). 

Додаткові бали в межах показника сталості проєкту Псп надаватимуться за 
такими критеріями: 

- місткість облаштованого укриття (по 5 балів за кожних 50 осіб, 
максимально 30 балів);



- належність проєктної документації до документації проєкту повторного 
використання (5 балів).

Розрахунок показника фінансової ефективності проєкту Пфеп пропорційно 
залежатиме від вартості проєкту капітального ремонту (нового будівництва) 
укриття на одну особу з урахуванням змінності навчання: чим менша вартість, 
тим більша кількість балів надаватиметься (максимально 30 балів).

З метою підтримки проєктів закладів освіти, що знаходяться в 
територіальних громадах з низьким індексом податкоспроможності 
застосовуватимуться додаткові бали в межах показника посилення спроможності 
громади Псг (5 або 10 балів). 

Пріоритезація проєктів здійснюватиметься з урахуванням коефіцієнтів 
відповідно до рівнів безпекового ризику громад:

дуже високий  - коефіцієнт 5;
високий – коефіцієнт 3;
для решти – коефіцієнт 1.
Для закладу дошкільної освіти, в якому вже розпочалось будівництво, 

реконструкція чи капітальний ремонт – коефіцієнт – 4.

Оцінка від ОВА/КМВА
За результатами пріоритезації обласні, Київська міська держадміністрації 

(військові адміністрації) можуть не пізніше п’яти робочих днів з дня завершення 
подання заявок розподілити додаткові 100 балів між проєктами, а також по 30 
балів кожному закладу дошкільної освіти із загальною чисельністю вихованців 
менше ніж 100 осіб, якщо такий заклад дошкільної освіти є єдиним у 
територіальній громаді, в якому освітній процес може здійснюватися за очною 
(денною) формою та/або з поєднанням очної (денної) та дистанційної форм 
здобуття освіти, або в приміщеннях якого буде організовано освітній процес для 
двох чи більше закладів дошкільної освіти.

Таким чином буде визначено остаточний бал кожного проєкту та 
сформовано рейтинговий список проєктів.

Розгляд проєктів комісією МОН
За результатами пріоритезації проєктів комісія МОН розглядатиме 

рейтингові списки проєктів (від проєктів з найбільшою кількістю балів).
За результатами відбору комісією МОН буде сформовано пропозиції щодо 

переліку об’єктів для розподілу субвенції.
Просимо поширити відповідні розʼяснення серед територіальних громад 

області та районів м. Києва.
__________________________________________________________

https://risks.etheric.dev/


Додаток 2

Порядок подання проєктної заявки 
на отримання фінансування за кошти субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на 
облаштування безпечних умов (облаштування укриттів) у закладах, що 

надають загальну середню освіту, зокрема військових (військово-
морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-

фізичною підготовкою, та у закладах дошкільної освіти, в частині 
дошкільної освіти

Для участі у відборі публічних інвестиційних проєктів для отримання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 
інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов (облаштування 
укриттів) у закладах, що надають загальну середню освіту, зокрема військових 
(військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою 
військово-фізичною підготовкою, та у закладах дошкільної освіти в частині 
дошкільної освіти, засновники таких закладів:

1) створюють публічні інвестиційні проєкти у Єдиній інформаційній 
системі управління публічними інвестиційними проектами (далі - DREAM), 
перевіряють, чи проєкт включено до секторального портфеля держави;

2) надсилає до МОН через офіційну електронну систему документообігу 
проєктну заявку, супровідний та гарантійний лист. 

Проєктна заявка має містити пункти: 
назва закладу освіти;
посилання на проєкт у системі DREAM;
кількість вихованців (якщо менше ста, то необхідно вказати, що заклад 

дошкільної освіти єдиний в громаді, в якому освітній процес здійснюється за 
очною формою та/або з поєднанням очної та дистанційної форм здобуття освіти 
або в приміщеннях якого буде організовано освітній процес для двох чи більше 
закладів дошкільної освіти);

форма організації освітнього процесу;
інформація про існуючі укриття у закладі освіти (їх проєктна потужність);
інвормація щодо пошкоджень у закладі освіти;
спрямування (тип) інвестиційного проєкту (в частині укриття);
місткість укриття після реалізації проєкту (проєктна потужність);
дата завершення реалізації інвестиційного проєкту;
проєктна документація інвестиційного проєкту (реєстраційний номер 

проєктної документації в Реєстрі будівельної діяльності Єдиної державної 
електронної системи у сфері будівництва; проєктна документація належить до 
документації проєкту повторного використання; реєстраційний номер 



експертизи проекту в Реєстрі будівельної діяльності Єдиної державної 
електронної системи у сфері будівництва; реєстраційний номер останньої 
редакції кошторисної документації в Реєстрі будівельної діяльності Єдиної 
державної електронної системи у сфері будівництва; код бюджету громади; 
назва бюджету громади; повна кошторисна вартість інвестиційного проєкту; 
сума заявки на субвенцію у 2026 році; сума співфінансування у 2026 році; 
загальна сума фінансування у 2026 році; готовність інвестиційного проєкту).

Обовʼязкові згоди:
Заявник ознайомився з Порядком та умовами надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 
інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов (облаштування 
укриттів) у закладах, що надають загальну середню освіту, зокрема військових 
(військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою 
військово-фізичною підготовкою, та у закладах дошкільної освіти в частині 
дошкільної освіти.

Заявник погоджується дотримуватися вимог містобудівного 
законодавства, екологічних та соціальних норм (перелік заходів з урахуванням 
екологічних та соціальних вимог щодо будівництва, реконструкції, 
капітального ремонту захисних споруд цивільного захисту у закладах освіти, 
наведений у додатку 1 до Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту 
на облаштування безпечних умов (облаштування укриттів) у закладах, що 
надають загальну середню освіту, зокрема військових (військово-морських, 
військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною 
підготовкою, та у закладах дошкільної освіти, в частині дошкільної освіти, 
будівельних норм, нормативних документів, обов’язковість застосування яких 
встановлена законодавством, щодо забезпечення доступності і безпеки об’єктів 
для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, 
енергоефективності, укриття населення в об’єктах фонду захисних споруд 
цивільного захисту, інженерно-технічних заходів цивільного захисту, вимог 
пожежної та техногенної безпеки.

Заявник підтверджує, що:
реалізація інвестиційного проекту спрямована на збільшення кількості 

здобувачів освіти, які можуть навчатися за очною (денною) формою та/або з 
поєднанням очної (денної) та дистанційної форм здобуття освіти в закладі 
освіти та для яких можна забезпечити одночасне укриття в захисній споруді 
цивільного захисту у разі виникнення надзвичайної ситуації, а також 
приведення існуючих об’єктів, що становлять фонд захисних споруд 
цивільного захисту, які не використовуються закладами освіти, у відповідність 
з вимогами нормативно-правових актів у сфері містобудівної діяльності та у 
сфері цивільного захисту з урахуванням положень Порядку та умов надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 



інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов (облаштування 
укриттів) у закладах, що надають загальну середню освіту, зокрема військових 
(військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою 
військово-фізичною підготовкою, та у закладах дошкільної освіти в частині 
дошкільної освіти;

завершення реконструкції, реставрації або капітального ремонту об’єкта 
фонду захисних споруд цивільного захисту (іншого об’єкта) дасть можливість 
їх використання як протирадіаційного укриття, споруди подвійного 
призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття чи 
сховища закладу освіти відповідно до вимог ДБН В.2.2-5:2023 “Захисні 
споруди цивільного захисту”.

Гарантійний лист містить:
обсяг співфінансування з місцевого бюджету;
зобовʼязання завершити реалізацію проєкту (або його компоненту) до 

кінця 2026 року.
Документи підписує голова територіальної громади / ОВА / КМВА  або 

особа, що виконує його обовʼязки (з підтверджуючим документом).

Після закінчення терміну подання проєктних заявок та підрахунку МОН 
набраних ними балів обласні, Київська міська державні (військові) 
адміністрації:

отримають рейтингові списки проєктів та розподіляють додаткові 100 
балів між проєктами;

зможуть надати додаткові 30 балів кожному ЗДО із чисельністю 
вихованців менше ніж 100 осіб, якщо такий заклад єдиний у громаді, в якому 
освітній процес може здійснюватися за очною (денною) формою та/або з 
поєднанням очної (денної) та дистанційної форм здобуття освіти, або в 
приміщеннях якого буде організовано освітній процес для двох чи більше 
закладів дошкільної освіти.

___________________________________________________


